
Stranica 1 

Isusov vojnik 

“Dijeli sa mnom tegobe kao dobar  

vojnik Isusa Krista. Nijedan se vojnik  

ne zapleće u poslove svakidašnjeg života  

kako bi ugodio vojskovođi. Isto tako, ako  

se tko natječe, ne dobiva vijenac ako se 

propisno ne natječe.” 

 (2. Timoteju 2:3-5) 

 

     Mlako i otpadničko evanĎelje koje je 

zaraženo duhom ovog svijeta proizvodi 

vjernike pacifiste. Lako ih je prepoznati. 

Njihovo svjedočanstvo tiše je od trave koja 

raste na livadi. Nikada se ne usuĎuju podići 

glas za istinu EvanĎelja. Uglavnom nisu 

skloni otvorenom nazivanju stvari njihovim 

pravim imenom. Uvijek žive u strahu, krivo 

misleći da će otvorenim iznošenjem istine 

sablaznili nevjernike i tako ih odbiti od 

Krista. Činjenica je da sablazan nevjernika 

izazivaju neke druge negativne pojave.  

Vjernici Novog saveza  

ne mogu biti duhovni pacifisti.  

Takvi ne postoje u Božjem kraljevstvu.     
 

     Iako se svi natječu, vijenac dobivaju samo 

oni vjernici koji to čine pravilno, u skladu s 

odredbama Novog saveza. To znači da 

postoje i oni koji to čine nepravilno. Budimo 

vjernici Pavlovog kova! Pozvani smo biti 

vojnici Isusa Krista. Pravilno natjecanje u 

Kristu uvjetovano je odazivom na Pavlove 

riječi: “BIJ PLEMENITU BITKU VJERE, 

postigni vječni život u koji si pozvan ...” (1. 

Timoteju 6:12) Grčka riječ agonizomai koja 

je prevedena kao boj znači: boriti se protiv 

neprijatelja, javno govoriti, sebe uložiti u 

nešto, naprezati se.  

     Jesmo li spremni ući u logor za obuku 

Isusovih vojnika, kako bi nas Sveti Duh 

izvježbao za boj vjere protiv sila zla? Naš 

vojnički poziv u Kristu odreĎen je Njegovim 

podrijetlom. Pavao kaže “da je Isus po tijelu 

rođen od Davidovog potomstva”. 

(Rimljanima 1:3) Biološka povezanost s 

Davidovom lozom bila je neophodna kako bi 

se prenijelo duhovno nasljeĎe. Vjernici 

Novog saveza moraju imati otkrivenje kakav 

duh su imali njihovi preci. U suprotnom, 

neće moći ispuniti Božju volju. Isus je za 

vrijeme zemaljske službe nazivan, izmeĎu 

ostalog i Davidovim sinom. On je bio ratnik, 

slika kršćanskog vojnika u Novom savezu. 

Za vrijeme života vojevao je mnoge bitke. 

Najpoznatija je bila ona protiv filistejskog 

diva Golijata. U to vrijeme David je bio 

nepoznati mladić. Prihvatio je izazov izlaska 

na dvoboj u trenutku kad je cijela izraelska 

vojska na čelu s kraljem Šaulom bila 

paralizirana strahom. Vjerom u ime 

Gospodina Sebaota pobijedio je diva na 

bojnom polju. 

     U Osamdeset devetom psalmu vidimo 

Božje obećanje dano Davidovom potomstvu 

- vjernicima Novog saveza: “Neće ga 

nadmudriti dušmanin, niti oboriti sin 

bezakonja.” (23) Demonske sile bore se 

protiv nas na ove dvije razine. Prva je 

doktrinalna: “Neće ga nadmudriti ...” Sotona 

je otac svih laži. On nas želi nadmudriti 

lažnim učenjima svih predznaka i 

iskrivljenom predodžbom duhovnosti. 

Upuštanje u nadmudrivanje s njim unaprijed 

je izgubljena bitka. Njegova duhovna 

inteligencija je superiorna spram naše. Na 
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tom terenu ga ne možemo pobijediti, ali to i 

nije mjesto gdje Bog želi da vodimo bitku. 

David je u svom životu tražio mudrost koja 

dolazi od Boga: “Tvoja zapovijed me učinila 

mudrijim od mojih dušmana, jer ona je sa 

mnom vječito.” (Psalam 119:98) Ovdje 

vidimo temeljni princip nadvladavanja 

sotonine mudrosti. To je prebivanje Božje 

riječi u našem srcu. David je toliko bio 

svjestan njezine duhovne snage, da je poželio 

u njoj prebivati vječno.  

Mi se moramo vjerom uhvatiti za  

Božje obećanje, koje nam je dano  

kao Davidovim potomcima.      
 

     Isto tako, važno je nasljedovati i 

Davidovu želju za Božjim znanjem. Zašto je 

Pavao bio uspješan vjernik, uzor koji smo 

pozvani nasljedovati? Zato što je tražio i 

primao znanje posredstvom Svetog Duha. U 

Prvoj poslanici Korinćanima poručuje nam, 

“da smo u Kristu postali bogati u svakom 

pogledu, u svakoj vrsti govora i znanja”. 

(1:5) Upoznajmo i koristimo povjereno 

znanje, kako bismo vodili život ugodan 

Gospodinu i nadvladali neprijateljske 

spletke. 

     Druga je razina snage: “... niti oboriti sin 

bezakonja.” Ovisno o procjeni uspješnosti 

napada sotona nekoga nadmudruje, ili ruši 

grubom silom, nemilosrdno ga razarajući 

duhovno, duševno i tjelesno. Ne smijemo 

dopustiti da budemo oboreni! Pavao nas 

potiče “da bdijemo, čvrsto stojimo u vjeri, 

držimo se muževno i budemo jaki”. (1. 

Korinćanima 16:13) Mi se protiv zla moramo 

boriti na obje razine i zato nas Pavao poziva 

“da se obučemo u Božju bojnu opremu, kako 

bi se mogli suprotstaviti đavolskim 

napadima”. (Efežanima 6:11) Od 

četrnaestog do osamnaestog stiha opisani su 

svi njeni dijelovi: 

     Opasač istine - Istina nije neka maglovita 

duhovna kategorija koju svatko može 

prilagoĎavati prema trenutnim prilikama i 

potrebama. Isus jasno kaže da je Božja riječ 

istina kojom trebamo biti posvećeni (Ivan 

17:17). Ona je prikazana kao opasač zato što 

se na njega vežu ostali dijelovi opreme. 

Duhovnost bez istine je opasna obmana. 

Isusov vojnik mora joj biti privržen, upravo 

kao i David: “Put istine ja sam odabrao, 

pred oči sam stavio tvoje odluke.” (Psalam 

119:30) 

     Oklop pravednosti - Vjernik treba zaštitu 

protiv demonskih optužbi i omalovažavanja. 

Nekad smo bili sotonini robovi koji su živjeli 

u prljavštini grijeha. Spašeni smo milošću po 

vjeri, a Isus Krist je postao naša pravednost 

(1. Korinćanima 1:30). Neprijatelj nas 

pokušava uvući u ponosno samo 

opravdavanje, ili optužbe koje nas obmanjuju 

da nismo i nikad nećemo biti dostojni Krista. 

Ne smijemo nasjesti niti jednoj od tih dviju 

podvala. Opravdanje po djelima nije ugodno 

i prihvatljivo Bogu (Galaćanima 3:16). S 

druge strane, trebamo shvatiti da je djelo 

spasenja veličanstveno upravo zato što je 

Krist učinio ono što mi nikad ne bismo 

mogli. To treba biti prihvaćeno spontanom 

vjerom srca, kao i beskrajnom zahvalnošću. 

     Obuća propovijedanja EvanĎelja - Vrlo 

rijetko se čuje propovijed na ovu temu. 

Mnogi zapinju u duhovnom hodu zato što ne 

shvaćaju da je i propovijedanje dio bojne 

opreme koji moraju nositi na sebi. Svi 

kršćani su pozvani propovijedati EvanĎelje 

(Marko 16:15). Na izravan upit vjerojatno bi 

svi rekli da to čine. MeĎutim, upitno je imaju 

li duhovno otkrivenje što je propovijedanje u 

biblijskom smislu.  

     Štit vjere - Ne možemo spriječiti 

neprijatelja da u nas ispaljuje goruće strijele, 

ali možemo i moramo spriječiti da se zabodu 

i ozbiljno nas ozljede, čak i ubiju. Vjera je 

neprobojni duhovni štit u kojem se gase sve 

strijele Zloga. Zato uvijek mora biti spremno 

podignut na vratima našeg srca. Kao i u 

slučaju opasača istine, tako i ovdje moramo 

biti svjesni da je Božja riječ jedini sastavni 

element od kojeg treba biti sazdan naš 

duhovni štit.  
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     Kaciga spasenja - Mi smo u Kristu 

spašeni na duhovnoj, duševnoj i tjelesnoj 

razini. Neprijatelj uvijek napada misaoni 

život (glavu) opterećujući ga strahom i 

tjeskobnim brigama za život. Uspije li u 

naumu, naša duša postaje oštećena i Kristova 

misao sve teže prebiva u njoj. Zato nas Pavao 

poziva da se uvijek radujemo u Gospodinu i 

vjerujemo mu za svakodnevno ispunjenje 

svih naših potreba. Tada Božji mir čuva 

područje našeg duhovnog i misaonog života 

u Kristu (Filipljanima 4:4-7). 

     Mač Duha - Kao što smo vidjeli u 

prethodnom poglavlju, Isus nam je ostavio u 

nasljeĎe nadmoćnu i provjerenu duhovnu 

tehnologiju; vjeru srca i izgovaranje Božje 

riječi. Upravo je to mač Duha kojim se 

borimo protiv demonskih sila i pobjeĎujemo 

ih. Kao i svako drugo duhovno oružje, tako i 

mač mora biti upotrebljavan, ukoliko želimo 

da djeluje u našu korist.  

     Molitva u jedinstvu s Duhom - Jedna od 

stvari koju su učenici zamoli Isusa bila je ta 

da ih nauči ispravno moliti (Luka 11:1). Naša 

je uroĎena slabost da to ne znamo ispravno 

činiti. To je razlog zašto nam Božji Duh 

pritječe u pomoć (Rimljanima 8:26). 

Prihvatimo je ponizno vjerom, kako bismo 

izdržali pritisak neprijateljskih napada i 

uspješno ih odbili. Grčka riječ 

sunantilambanomai koja je prevedena kao 

pritječe u pomoć znači: stoji zajedno s nama 

protiv.   

 

(Ovo je ulomak iz knjige ‘Budimo vjernici 

Pavlovog kova’ koju možete pročitati na našoj 

stranici) 


